

EREDMÉNYTELEN LÉGITÁMADÁS TOKIÓ ÉS YOKOHAMA VIDÉKE ELLEN

*A japán főváros ellen intézett légitámadás során
kilenc ellenséges gépet lelőttek*

TÁVOLKELETEN a japán támadó hadműveletek Burmában összpontosulnak. Heves harc folyik az Iravadi-folyó völgyében, ahol a brit és kínai csapatok hátrább vonták állásaikat, miután az olajmezők legdélebbre fekvő részét kiürítették és elpusztították.

A japán városok vidéke ellen intézett légitámadással kapcsolatban a kormány sajtótájékoztatója kijelentette: „Amerikának fogalma sincs arról, mi az emberiség és a lovagiasság a hadviselésben“. Egyébként szerinte a repülő-támadásnak propagandajellege volt. A bombázás által okozott károk

kijavítására a kormány kölcsönrel segíti az érdekelteket. Hír szerint Tokióban körülbelül négyszáz ház pusztult el.

ELLENSÉGES LÉGITÁMADÁS TOKIÓ ÉS YOKOHAMA VIDÉKE ELLEN

Tokió, április 18.

(Német Távirati Iroda) A keleti védelmi övezet főhadiszállása bejelentette, hogy eddig beérkezett jelentések szerint a Tokió és Yokohama vidéke ellen intézett ellenséges légitámadás során sikerült kilenc ellenséges repülőgépet lelőni. A támadás szombaton délután folyt le. Ez volt az első légitámadás a háború kezdete óta.

Körülbelül 12.30 órakor különböző irányokból ellenséges repülőgépek repültek be Japán területe fölé, az azonnal működésbe lépő vadászgépek és a földi elhárítás azonban megghiúsította a támadást. A támadás következtében keletkezett károk csekélyek. (MTI)

Sanfranciscóból jelenti az OFI:
A tokiói rádió jelentése szerint a Tokiói bombázó repülőgépek amerikaiak voltak. (MTI)

Bernből jelenti a Bud. Tud.:
Tokiói jelentés szerint szombaton délután Tokión és Yokohamán kívül Kóbe és Nagoja felett is jártak ellenséges bombázók. Gyújtóbombákat dobtak le, azonban csak csekély kárt okoztak.

Felszólították a japán lakosságot, legyen elkészülve további támadásokra

Tokió, április 19.

(Német Távirati Iroda) A vásárnap reggeli lapok képeket és szemtanú-jelentéseket közölnek

a Japán elleni első ellenséges légi támadásról.

A felvételek igazolják, hogy a lég-
oltalmi szervezetek gyorsan és szer-
vezetten léptek működésbe, hogy ke-
ltek tűzet megfékezzenek. Erre
elismeréssel utalnak hivatalos nyilat-
kozatok is. A tokiói légvédelmi fő-
parancsnokság közölte, hogy az ellen-

ség főképpen két kilogramnál nem ne-
hezebb gyújtóbombákat dobott le
terszerületlenül.

Kobayasi altábornagy, a nemzeti
védelmi hivatal főnöke felhívás-
ban felszólította a lakosságot,
hogy ezentúl mindig legyen fel-
készülve további légi támadá-
sokra

s a legteljesebb mértékben álljon ké-
szben arra, hogy a hadsereggel és a
tengerészzel együttműködésben meg-
védje az országot.